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A. MISE EN SERVICE

| - DEBALLAGE DE L'APPAREIL

Comme vous avez pu le canstater, un soin tout particulier a é1é apporté au
conditiannement de votre imprimante, ceci afin gu'elle puisse supporter
sans dommages les rudes épreuves du transport.

Conservez précteusement cet emballage car il vous sera trés utile le jour ou
vous devrez transporter ou expédier votre imprimante.

Il -~ DESCRIPTION

. Voyant « NLQ/FAILURE ».

. Voyant « ON ».

. Voyant « ON-LINE ».

Touche « ON-LINE »,

. Touche « LINE FEED ».

. Touche « FORM FEED/NLQ ».
. Guide gauche du papier.

. Introducteur de papier.

. Guide droit du papier.

. Interrupteur marche-arrét.

-
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. Cordon secteur,

e
=

. Commande de LF automatiqgue aprés CR linterligne aprés retour
chariat),

13. Verrous du connecteur (14),

14. Connecteur de liaison & I'ordinateur.

15. Ensemble de traction pour papier continu.

16. Tracteurs 3 picots.

17. Molette d'avance manuelle du papier.

18. Levier de gégagement du papier.

19. Couvercle transparent.

Il — RACCORDEMENTS - MISE SOUS TENSION

1 - Raccordement (fig. 2!

AVANT TOUTE OPERATION DE RACCORDEMENT, VEWLLEZ A CE
QUE NI LIMPRIMANTE NI L'ORDINATEUR NE SOIENT S0US
TENSION.
# Procéder au raccardement de I'imprimante :
- avec les unitds centrales MOE, TO8, TO9. TO9+. la liaison
imprimante-ordinateur s'effectue directement en utilisant le cordon
(2:

TOTO7-70/M0

Fig. 2

- avec les unités centrales MO5, TO7, TO7-70. il est nécessare
g'imtercaler le cantrdleur de communication (1) camme indique sur la
fiqure 2.

@ Fixer le connecteur (3) sur I'imprimante a l'aide des verrous (4).

2 - Mise sous tension

Votre appareil est autorégulé de 187 4 242 V pour une tension nominale de
220 V-50 Hz. Si vous devez utlliser votre appareil dans un lieu ou la tension
du secteur est comprise entre 110 et 127V, nous vous conseillans de
consufter notre distributeur.

Pour effectuer la mise sous tension, brancher le cordon secteur et
actionner l'interrupteur marche-arrét situge a l'arriére de lappareil : le
voyant vert « ON » s'allume et ia 18te dimpression se déplace vers la
gauche puis revient se positionner au miliew du cylindre dimpression. S
une feudle de papier est déja presente dans i'imprmante lors de la mise
s0us tension, la téte d'impression se déplace seulement vers la gauche et
reste positionnée en regard de la premiére colonne d'impression. le voyant
arange « ON-LINE » s allume,

IV - MISE EN PLACE ET DEPOSE DE LA CARTOUCHE
DE RUBAN ENCREUR

1 - Mise en place

- Soulever le couvercle transparent pour avoir accéds a la tte
dimpression.

- Amener la téte dimpression {1} au centre du cylindre d'impression (2)
en la déplacant horizantalement sur ses guides {fig. 3).




V - MISE EN PLACE DU PAPIER

1 - Feuille de papier ordinaire

Déposer l'ensemble de traction pour papier contnu perfore -
appuyer sur les poussoirs (1) placés de chaque cote du tracteur &
picots {2} et sculever celui-ci en le basculant vers |'armére afin de le
dégager des fentes (3} figure 5.

Fig. 3

- Présenter ia cartouche au-dessus de la téte dimpression et appuyer
dans le sens indigué sur la figure 4 jusqu'a encliquetage. Tourner la
molette (1) dans le sens des aiguiies d'une mantre pour tendre le ruban
encreur. Refarmer e couvercle transparent.

- Mettre en place l'introducteur de papier (2), figure 6 :
e présenter lintroducteur de papier {2} au-dessus des fentes {6}
® appuyer dans le sens des fléches A en basculant vers arnére
{fische B) jJusgu'a encliguetage.

Pousser le levier de degagement du papier [3) vers | arnere
Insérer la feullle de papier entre les guides (1) et (B) et | enfoncer dans 1a
fente vers le cylindre diymprassion.
Limprimante étant sous tension. appuver sur la touche « FORM
FEED » : la feulle de papier avance et se positiorne sous la téte
d'impression lla premiére ligne sera imprnmees 4 enwron 20 mm du
sommet de la feuillel,

- Silimprimante n'est pas sous tension, tourner la molette (4) dans e
sens des aiguilles d'une montre pour faire avancer lg paper.

NOTA : a1 Lintroducteur de papier (2}, figure 6. comporte deux guides du
Fig. 4 papier (1) et [B) dont la pesition peut etre modifige en les dépiacant
latéralament.

2 - Dé b} Lorsque la feulle de paper est positionnée 3 'extréme gauche
- bepose de Vinroducteur da papier {2}, guide 6} poussé au maximum vers la
Tirer 1a cartouche vers le haut pour la déposer. gauche, lrmpression commence 3 environ 15 mm du bord de 1a faune.




ci La distance entre le bord de la feuille et I'extrémité gauche de
Uintroducteur de papier ne doit pas dépasser 30 mm, afin que la détection
de fin de papier soit masquée. Dans le cas contraire, l'impression ne

nourrait averr ied.

2 - Papier continu a perfarations

Fig. 6

Fig. 7

Monter 'niroductewr de  papier comme indiqué  a.  paragraone
precedent pus le placer en position honzontale @ appuver sur 188
verrous plastiques (1) et {2). figure 7 dans e sens mdigue par les
fleches A et faire basculer Fensemble vers larrigre ifléches Bt

Amener e levier de dégagement du papier vers | avant
Engager les ergots (2} de l'ensemble tracteur & picots {1} dars ies
fentes (3} comme indigué figure 8.

Appuyer dans le sens indique par les fléches pour blogues 'ensemuie
tracteur a mcots (1) sur limprimante.

Fig. 9

Faire passer le papier continu sous l'introducteur de paper (1) figure 9,
et e pousser dans la fente derriére le cyvlindre d'impression jusqu a ce
qu’ll ressorte entre la téte d'impression 21 le cylindre d impression, I
peut étre nécessaire de s'aider de la molette (1) figure *C. pour fare
avancer le papier et 'amener 4 la hautear des tracteurs & picots. La
figure 10 indique le chemin que doit parcourr e papier.



Fig. 10

Régler . écartement des tracteurs 4 picots (1) et (2), figure 11, en
fonction de la largeur du papier.

Fig. 11

-~ Quvrir les cauvercles des tracteurs 8 picots et accrocher le papier sur
les picots tfig. 12).

Fig. 12

- Rabattre les couvercles des tracteurs a picots.

VvVl — DESCRIPTION DES COMMANDES

1 - Touche « ON-LINE »

Permet de passer de I'é1at « connecté » imprimante préte pour recevoir et
imprimer les données) 4 Fétat «non connecté » L'&tat connecté est
signalé par I'allumage du voyant orange {3). Lors du passage a I'état non
connecté le vayant {3} s'éteint et la téte d'impression se positionne au
mitieu de sa course, A {'état « non connecté » un signal « non disponible »
est disponible sur la broche 11 du connecteur d'entrée-sortie.

I NLG/FALURE

17/

oioje

FORM FEED/NLO

Fig. 13

2 - Touche « LINE FEED »

A l'etat « non connecté », cette touche permet, & chaque pression, de fare
avancer la feuille de papier d'un interligne. L'avance devient continue si la
touche est maintenue enfoncée.

3 - Touche « FORME FEED/NLQ »

a} « FORME FEED »
A I'é1at « non connecté » cette touche permet de faire avancer le paper
Jusqu'au debut de la page suivante. La longueur des pages peut étre
déterminée par pragramme. Cette touche est aussi utilisée iors de la mise
en place d'une nouvelle feuille de papier. {Voir paragraphe « Mise en place
du papier ».}

by « NLO »
Lorsque l'imprimante est dans I'état « connecté ». une action sur cetle
touche permet de passer de I'écriture « haute qualité » & l'écriture
«standard » et vice versa. L'écriture « haute qualité » est signalée par
l'allurnage du voyant {1).




4 - Voyant orange « NLQ/FAILURE » 6 - Voyant « ON-LINE »

al Allumage continu : indique que ['imprimante est en impression « haute S'allume lorsque Fimprimante est & I'état « cannecté ».

qualité ». NOTA - A l'extinction de l'imprimante, le voyant « ON » reste allumeé
b} Clignotement © signale un incigent de fonctionnement (signal « ER- pendant quelques secondes.

REUR » présent sur la broche 32 du connecteur ENTREE/SORTIE),

& - Voyant vert « ON»
S'allume ala mise sous tension.

Vil — TEST DE FONCTIONNEMENT

Votre imprimante est dotée d'un mode test automatique permettant de Paur cela :
contri¥er son fanctionnement en imprimant de facon continue I'ensemble - Metire en place une feullle de papier.
du jeu de caractéres standards. Eteindre {‘imprimante avec linterrupteur marche-arrét.

- Tout en appuyant sur la touche « LINE FEED » mettre I'mprimante
50us§ tension .

PR 20-&12 RELEASE R - 0.1

TURELL () k4, —. /OL2ISTE7EP: 5 <= 7IABCDEFGHIJKLMNOPGRSTUVWXYZ I\ 1" _*abcdefghi jklmna
(NRELE () *+,—. /D12IA56789: § < =+TDABCDEFGHI JELMNOFRRSTUVWXYZI\ 1~ _*abcdefghi jkimnop
DREYLT )+, . /012345678915

»?DABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZL\]1"~_“abecdefghi jklmnopq
#$Z&’()*+,—./0123456789:;{=}?QABCDEFGHIJKLMNDPQRSTUVWXYZ[\]“_‘abcdefghijklmnopqr
$Z&’()*+,*./012345678?:;{=>?9ABCDEFGHIJKLMNUPQRSTUVNXYZE\]“_‘abcdefghijklmnapqrﬁ
Z&’()*+,—./012345678?=;{=}?9ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVNXYZE\3“_‘abcdefghijklmnopqrst
&’()*+,—./0123456789:;{=>?EQBCDEFGHIJKLMNDPGRSTUVWXYZE\J“_‘abcde¥ghijklmnopqrstu
’(}*+,—.101234Sé789:;{=}?EAECDEFGHIJKLMNDPQRSTUVNXYZE\]“_‘abcdefghijklmnopqrstuv
()*+,~./0123456789=;{=>?EABCDEFGHIJKLMNDPGRSTUVNXYZE\Jﬁ_‘abcdefghijklmnopqrstuvw
)*+,—./0123456789:;{=}?QABCDEFBHIJKLMNDPQRSTUVNXYZE\]*_”abcdefghijklmnnpqrﬁtuvwx

Ure pression sur la touche « FORM FEED/NLQ » aprés le lancemem
du test permet d'effectuer celui-ci en écriture « haute gualité ».

PR R0-412 RELEASE R ~ 0.1

IP#EYE (a4, ~, /0123456789: 3 <=>?aABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZI[\1"_"abcdefghl jklmno
EVEYS (Im+,-. /0123456789: ; <=>?9ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZI[\ 1" _"abcdef ghi jklmnop
DHEEYE® (Im+, -, /0123456789: ; <=>?3ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUWWXYZI[\ 1" _"abcdefghi jklmnopq
#5878 (x4, -, /0123456789 3 <=>?3ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUWWIXYZI[\ 1" _"abcdefghi jklmnopgr
$7& (In+, -, /0123456789 ; <=>?3ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ{\ 1" _"abcdefghi jklmnopqrs
%& (Im+,—, /0123456789 ; <=> ?@ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUWIXYZ([\]"_"'abcdefghi jklmnopqrst
& (Im+, -, /0123456789: ; < =>?SABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ({\ 1" _"abcdefght jklmnopgrstu
Yy, -, /0123456789 3 <=>?3ABCDEFGHI JKLMNOPQRS TUVWXYZ{\ ]~ _ abcdefghi jklmnopgrstuv
()%+, -, /0123456789: ; <=>?3ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ[\ ]~ _"abcdefghi jklmnopgrstuvw
%+, -, /0123456789: ; <=>?aABCDEFGHI JKLMNOPQRS TUVWWXYZI\] " _'abcdefghi jklmnopgrstuvwx

Pour suspendre [mpressian en made test appuyer sur fa touche « ON- Pour mettre fin au déroulement du mode test, il est nécessaire d'etendre
LINE », une 2 pression sur cette touche relance le mode test. Fimprimante

_



VIl — ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT ET CONTROLES

o
ANOMALIES

Le vovant « ON » ne s'allume pas a la mise sous

JLe papier n'est pas entrainé correcternent :

I — INTRODUCTION

L'imprimante PR 90-612 est un modéle graphique a impact. Une matrice
d'impression haute définition lui confére des passibilités graphiques tres
étendues : impression standard ou haute qualité (NLQ) avec différents pas
de caractéres, caractéres gras, soulignés. double largeur, exposants,
indices, etc.

L'entrainement du papeer peut s'effectuer soit par friction sait par picots.

It — SPECIFICATION DU PAPIER

Le papier doit étre conforme aux spécifications suivantes :

— Feuilies simpies de 127 3 229 mm de large, 60 4 80 g/m”.

— Papier continu de 127 4 241 3 mm de large, 55 a 90 g/m-.

Dans le cas d'impression simultanée de plusieurs exemplaires, {un original
plus 1 ou 2 copes) I'épaisseur totale du papier ne doit pas dépasser
018 mm.

Hl - CODES DE COMMANDE

Cette imprimante permet dimprimer 144 caractéres du code ASCI. Les
numeéros de code O 4 31 {en numération décimale) ne sant pas utilises pour
ces caractéres et certains <'entre eux correspondent a des codes
d'intervention pouvant déclencher Fimpression ou le changement de mode
d'impression.

CONTROLES

Sassurer que la tension d'alimentation de 'Tmprimante est compnse entre 198 et 242V,
tension. Venfier le cordon et la prise dalimentation secteur.

. Aucune impressien (le voyant « ON » est allumé) - Vénfier la connexion de 'imprimante a I'uniné centrale.

- feuilles simples — Vénfigr la position du levier de dégagement du paper.
~ papier continu DT Verifier que les perforations soni positiognnéss correctement dans les tracteurs a picots.
Impression trep pdle ¢ — Vérifier la cartouche de ruban encreur et éventuellement la rempiacer.
Le woyant « FAILURE » clignote. — Vérifier les connexions.
Couper et rétablir I'alimentation de I'imprimante a I'aide de l'interrupteur marche-arret.
— Sil'anamaiie persiste, consulter notre distributeur.

B. UTILISATION

1 - Initialisation de la liaison unité centrale-imprimante

Cette nitialisation dépend du langage de pragrarmmation utiisé. Pour le
langage BASIC, on doit attribuer un numeéro de canal & l'imprimante de la
facon suvante

OPENuQ» = 2, «LPRT:In}»n

OPEN commande cette utilisation.

«Q» signfie QUTPUT, c'est-a-cire sortie de {'ordinateur vers le
periphérique.

= 2 est le numérc de canai attribué a 'imprmante & choisir

entre 1 et 16 inclus. i le numéro 2 par exemple.

« LPRT : [n) » signifie « Line PRinTer : », ¢'est-a-dire imprimante ligne &
interface parailéle : n commande le nombre de caractéres
par ligne, entre ¥ et 136, avec une valeur de 43 si cette
commande est amise.

Cette initialisation doit étre effectuée avant ia premiére instruction
d'impression PRINT = .

Le canal devra &tre refermé par un END ou un CLOSE = 2 12 dans
I'exerple 1ci} avant fa fin du programme sous peine de perdre la demiere
ligne des données.

Seuls les ardres LIST, SCREENPRINT ou SAVE ne necessitent pas
d'attribution de canal.

Pour plus de détails, an se reportera au manuel BASIC.

Pour un langage caifférent du BASIC, on se reportera au manuel
carrespondant.

Tous les exemples suivants sont rédigés en BASIC.

—



2 - But des codes de controle

Ces codes sont des ordres gae l'unité centrale adresse a l'imprnimante pour
iui faire exécuter des “aches différentes de I''mpressior d un caractere par
exempie sauter an nterigne. effectuer un retour chariot, se posmioaner e
début de page suivante. gtc.

Ces codes sont envoyis & imprimante comme un caractére en utifisant |3
fanction BASIC
CHR & code)

iCHaRacter : caractére!,

3 - Codes de commande et d'impression
Code L.F. tLine Feed! Avance d‘un interligne = CHR $ {18)

18 en décimal,
@A en hexadécimal

Impnme le cortenu de 'a memoire tampon puis effectue un saut en debut
de ligne suivante iplus précisement L.F. + C.R.).

10 *Utilisation du ceode LF
20 OPEN"C™,#1, LPRT: "

30 °

40 *Saut a la ligne entre A et B
50 AB="A+CHR3(10)+7B”»

60 PRINT#1,AS

70 °

80 CLOSE#1

3¢ END

RUN

A

B

Code DC4 (Retour charioti= CHR $ (20)

20 en décimal,
14 en hexadécimal

Imprime le contenu de la mémoire tampan puis effectue un retour chariot,

¢'est-a-dire un pasitionnement de la téte au début de la ligne actuelle sans
passer 4 la ligne suivante.

Code C.R. (Carriage Return) (Retour chariot)= CHR $ {13)

13 en décimal,
@D en hexadécimal

Imprime le contenu de la memore @ampon puis effectue un otoar 2nano?
mest-4 oire un postionnerert de la tite en debuy de ligre 32aelo
Lorsaue le comnatateur « DIP » n 4 est sur 1o positior « QN », 1 reto
chariot est suivi d'un saut en debat de ligne sunante

10 *Utilisation du code CR
20 OPEN70C™, #1,”LPRT:™

30 ° .

40 REM Retour chariot

50 A%=" A+CHR$(13)+7B”
60 PRINT#1, A%

70 °

20 CLOSE#1

S0 END

RUN

B A

Code F.F. (Form Feedi{Avance papierl= CHR S (12)

12 en decimal,
@C en hexadécimal

Imprime le conteny de la memore tampon puis effectue un saut en debu:
de page suvante. en debut de premiere ligne (plus précisément FF - TR,
La longueur de la page est spécifiée par le code de commande ESC-Z.

4 - Largeur des caracteres

SO (Start élongationi=CHR $ {14)

14 en décimal,
PE en hexadécimal
Code
ESC SO=CHR $ (27)+ CHR $ (14}

27,14 en décimal,
1B, @E en hexadécimal

Commande qui permet de passer au mode caractéres de double largeur.
Ce mode s'appligue & toutes les polices de carsctéres istandard
condensé, italique...} :

Le retour au mode caractéres initial est obtenu par le code Sl.



10
20
30
40
50
6o
70
80
90
100
110
120
130

RUN
ABC

'Utilisation du code SO
OPEN"O™, #1, ’LPRT: >

REM Mode simple largeur
A%="ARCD 123"
PRINT#1, A%

REM Mode double largeur
B$=CHR%(14)
PRINT#1 ,B% +tA%

CLOSE#1

END

D 123

SPBCTy 125

Code

SI{End élongation!= CHR $ (15}
15 en décimal,
@F en hexadécimal

ESC SI=CHR $(27)+ CHR §(15)

27,15 en décimal,
1B, BF en hexadécimal

Ce code supprime le mode « double largeur. »

10
20
30
40
50
B0
70
80
90
100
110
120
130

'Utilisation du code SI
OPEN™(O*, #1, LPRT: ™

REM Mode double largeur
A5=CHR$(14)+7ABCD 123
PRINT#1, A%

kl

REM Mode simple largeur

B$=CHRE (27)+CHR%(15)+"ABCD 123™

PRINT#! ,B%
CLOSE#1
END

RUN
EAPRCCI> 125
ABCD 123

5 - Adressage du début d'impression

POS n.n, {print POSition)]=CHR 3 (16}; « n.n. »;

16 en décimal,
19 en hexadécimal

Cette commande spécifie la position nn} ce debat diroression
limprimante étant en mode caractéres.

n.n., est un code compose de deux chiffres dec maus d précise an unite
de caractéres, la colonne de debut d'impressior & partir de ia gauche. La
pasition la plus a gauche est numérotée Q. ia plus & droite 79

En mode caractéres double largeur. les valeurs non- inclient un nombre
moitié de caractéres.

Lorsque les valeurs n.n, excédent la position de la derniére colonne admise
par limprimante. celle-ci ne prend pas en compte ces valeurs et
commence l'impression a partir de 1a posiion 0. 1l en est de méme sin.n-
ne sont pas des chiffres.

10 "Utilisation des codes POS

2C OPEN™0O,#1,”LPRT:™

30 REM Debut d’impressicn en
colonne (OS

40 PRINT#1,CHR%(16 ;09>

50 PRINT#1, "AAAAAAAAAAAA™

60 CL.OSE#1
70 END
RUN
AAAAAAAAAAAA



ESC POSn n. iprint POSition)= CHR $ (27)+ CHR $ {16} +
CHR 5 [n.}+CHR § (n.}

27.16 n.n. en décimal,
18, 10 n-n. en hexadécima

Cette commande spécifie la position {n-*612 + n.*2} de début d'impres-
sion graphique d'aprés | adresse en double points.

n. vaut 0 ou 1, n.- est comprs entre 0 et 255 inclus, Ces valeurs précisent
en unités de points, la colonne de debut d'impression & partir de la gauche.
La plus a gauche est numérotée Q. la plus & droite 959. Lorsquelles
excédent la position de la derniére colonne du point de numéra 953, ies
valeurs n-n. ne sont pas prises en compte.

10 *Utilisation des codes ESC POS
20 OPEN™O™, #1,”LPRT:™
30 PRINT#1,CHRS$(8)+CHR®(27)+
CHR$ (16 }+CHR% (0 1+
CHR3(120)+CHR$ (295)
Imprime un trait vertical
en colonne graphique 240
40 CLOSE#1
50 END

RUN

DC2 n.n.n, (print POSition}=CHR $ (18} « n.n n,»; mode
caractére

18 n.n.n, en décimal,
12 n.h-n, en hexadécimal

Cette commande spécifie la position (n.n.n.} de début d'impression en
nombre de caractéres selon le mode utilisé.

n.n.n. ast un nombre composé de trois chiffres décimaux : 1l précise la
colonne de début dimpression & partir de la marge gauche. La position la
plus & gauche est numeérotee 0.

En mode « double largeur », les valeurs n.n.n, représentent un nombre
moitié de caractéres.

En mode proportionnel. c’est |a largeur des caractéres « Pica standard »
qui est utilisée.

Lorsque les valeurs n.n-n- excédent [a largeur maximale, les 4 caractéres
sDhNt ignores,

10 *Utilisation des codes DC2

20 OPEN™Q™,#1,”LPRT: (8G)"

30 PRINT#1,* 111111111122222222
22"

40 PRINT#1,70123456783012345678901234567
&89”

50 PRINT#1

50 PRINT#1,CHR$(18);023";"Colonne 23
70 PRINT#1,CHR®(14:;CHR$(18);>°004";"Cele
nne 4 en elongueCHR$(15)

80 PRINT#1,CHR$ (27 "P”CHRE(18)"0047; "Col
onne 4 en proportionnel”

90 PRINT#1,CHRE(27);>N"

100 CLOSE#1

110 END

RUN
11111111112222222222
012345678390123456783901 23456783

Colionhne 23
Colonne 4 eaen elongue
Colonne 4 en proportionnel

ESC L n.n.n, (Left Margni=CHR $ (27);: CHR $ (76);
wn.nn.»;

27,76 n.n.n. en decimal,
1B. 4C n-n.n, en hexadécima

Ce code spacifie la marge gauche en caractéres. A linitialisation. cette
marge est mise a 2éra. n-n.m., sant trois chiffres décimaux.

5ile buffer contient des donnees nan impnmées la marge prendra effet
aprés l'impression de ce buffer.

Si la marge excéde fa 936° colonne de points. les 5 caractéres sont
ignores.

10 *Utilisation des codes ESC-L

20 OPEN™OQ'",#1,"LPRT: (80)>™

PRINT#1

PRINT#1,CHR$(27);CHR$(76); 010"
PRINT#1,"0On est en marge 10™
PRINT#1,”Un CR n'affecte pas la marge

70 PRINT#1,CHR$(27);CHRS$(76); 005"

PRINT#1, 0N EST EN MARGE 5"

90 PRINT#1,”Un CR n'affecte toujours pas
la marege®

100 PRINT#1,CHR$(27);CHRS(762; 000"

110 CLOSE#1

120 END



RUN

Cn est en marge 10
Un CR n*affecte pas la marge

ON EST EN MARGE 5
Un CR n’affecte toujours pas la marge

ESC F n.n.n- (Dot print POSition}= CHR $ (27}; CHR $ (70):
«n.n.n »;

27,78 n n.n, en décimal,

1B, 46 n.n.n. en hexadécimal

Ce code spécifie ta colonne de début d impression en nombre de points. Le
début d'impression se fait en colonne n-n.n.. 4 partir de la marge gauche
n.n.n. sont trois chiffres décimaux. Sila colonne spécifiée par n.n n, est
supérieure & 960 les 5 caractéres sont ignores.

10 "Utilisation des codes ESC-F

20 OPEN™Q', #1,LPRT: (80Q)"

30 PRINT#1

40 PRINT#1,CHR$(27);CHRS${(70);*150";
Colonne 180 en points™

50 FOR 1=40 TO 60 STEP 2

60 PRINT#1,CHR%(27)3CHRS(70);0";
MIDS(STRS(1),2);"Colonne™l”en points™
70 NEXT

80 CLOSE#1

90 END

RUN

Colonne 150 en peoints

Colonne 40 en points

Colonne 42 en points

Colonne 44 en points

Colonne 46 en points

Colonne 48 en points
Colonne 50 en points
Colonne 52 en points
Colonne 54 en points
Colonne 56 en points
Colonne 58 en points
Colonne 60 en points
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ESC S n. (Space Dot!=CHR $({27}: CHR $(83) an_» ;

27.83 n. en décimal,
18, 63 n. en hexadécimal

Cette commande spécitie | espacement en points entre la calonne actuelle
et ceile du prochain point 4 imprimer_ n. doit &tre un chiffre décimal de 14
9. Dans le cas contraire, ies 3 caractéres sont ignores.

La wvaleur de lespacement dépend du mode dimpression graphique
sélecuonng,

'Utilisation des codes ESC-S
OPEN'Q™, #1 , “LPRT: (80 )™

PRINT#1

FOR I=0 TO 9

50 PRINT#1, Espace de ™I™ points entre

H et H:H™CHRS$(27)"5S”MID$(STRS$(I),2)"H"
60 NEXT

70 CLOSE#1

80 END

RUN

Espace de (O points entre H et H:HH
Espace de 1 points entre H et H:HH
Espace de 2 points entre H et H:HH
Espace de 3 points entre H et H:HH
Espace de 4 points entre H et H:HH
Espace de 5 points entre H et H:HH
Espace de 6 points entre H et H:HH
Espace de 7 points entre H et H:HH
Espace de 8 points entre H et H:HH
Espace de 9 points entre H et H:HH

*



6 - Police des caractéres

ESC N (Fice Standard}=CHR $ (27)+ CHR 3 (78)

27.78 en décimai,
1B, 4E en hexadécimal

En simple imorassian

Ce rcode sélectionne la police des caracteres standards avet une
impression de ‘0 caractéres par pouce, soit 80 caracteres ligne.

C'est la palice qui est sélectionnée a la mise sous tensian ou aprés 'entree
d'un signal INITIAL. Elle n'est plus sélectionnée pour toute nouvelle entrée
d’'un autre code.

*Pica Standard

OPEN"(™, #1, LPRT: (4G)"”

PRINT#1

REM Selection des caracteres

PRINT#1,CHR$(27);CHRE(78);

PRINT#1

4% =""ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567890 | #87& ():?7°>»<,. "

80 PRINT#1,AS

90 CLOSE#1

10C END

10
20
30
40
50
50
70

RUN

AECDEFGHIJEL MNOFOQRSTUVKHXYZ
abcdefghi jklimnopograstuveeys
1234547890 VRELALT L) 1T 0,

ESC E (Elite Standardi=CHR $ (27} + CHR $ {69)

27.69 en décimal,
1B, 45 en hexadecimal

En simple impression

Ce code sélectionne la police des caractéres standards (Elite} avec une
impression de 12 caractéres par pouce. sait 96 caracteéres/ligne. Cette
police mest plus sélectionnée pour toute nouvelle entrée o'um nouveau
code.

*Elite Standard

OPEN"O", #1 ,"LPRT: (40)”™

PRINT#1

REM Selection des caracteres

PRINT#1,CHR$(27);CHRS(69)}

PRINT#1

AS ="ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVANXYZ
abcdef ghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567890 !#8%&’ ():?7>¢,. "

80 PRINT#1,AS%

90 CLOSE#1

100 END

10
20
30
40
50
60
70

RUN

ABCDEFGHIJKLMNOPGRSTUYWXY Z
abcdefghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567870 'H$7LLT () 700,

ESC C (Condensé)=CHR $ (27)+ CHR § {67}

27.67 en décimal,
1B, 43 en hexadécimal

En simple impression

Ce code sélectionne la police de caractéres condensés avec une
impression de 17 caractéres par pouce, soit 136 caracteres ligne. Cette
police n'est plus sélectionneée pour toute nouvelle entrée dun nouveau
code.

>’ Condense

OFEN0O”, #1,VLPRT: (40}

PRINT#1

REM Selection des caracteres

PRINT#1,CHR$(27);CHR$(67)};

PRINT#1

A% ="ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567890 #%%& ():?27><, .7

80 PRINT#1,A%

90 CLOSE#1

100 END

10
20
30
40
50
60
70

D EEE—



RUN

ABCDEF GHIJKLMNOPGRITUVILY ]
abcdefghi iklmnoparstuvexyz
PRCLLY CIE 2 24T S HE

ESC b {ltalique standard!= CHR S {27)+ CHR $ (98}

27.98 en decimal,
1B, 62 en hexadécimal

En singole impression

Ce code sélectionne ‘a police de caracteres « ltalique standard » avec une
impression de 10 caractéres par pouce, soit 80 caractéres. ligne. Cette
po'ize n'est olus sélectionnés pour toute nouvelle entrée d'un nouveau
code

10
20

*Italigue Standard
OPEN*Q™, #1, LPRT: (40>

30 PRINT#1

40 REM Selection des caracteres

50 PRINT#1,CHR$(27);CHR$(98);

60 PRINT#1

70 A% =""ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWAYZ
abcdefghi jklmhopgrstuvwxyz
1234567890 1 #3B%& (): 77>,

80 PRINT#1,4%

90 CLOSE#1

100 END

RUN

FGHIJROMNOPRESZT UV N
4~»1'f4 iklimiopagr stuy,
[ el JREELES ()T

ESC p iProportionnel standard)=CHR $ {27)+ CHR $ (112}

27.112 en décimal,
1B, 78 en hexadécimal

Er simple impression
Ce code selectionne la police de caractéres « Proporuonnel standard ». Si
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dans ce mode. il est nécessaire de spéafier la pos tor dimpressice os
unité de caractérns pous une Colonne, e compte dans e 8ol Que
caractéres par pouse sort o mpnmes. Ce mode est annae par “oule
nodvelle entree dun zutre code.

10
20
30
40
50
60
70

Proportionnel Standard

OPEN™Q, #1 , ”LPRT: (407

PRINT#1

REM Selecticn des caracteres

PRINT#1 ,CHR® (27 ); CHR® (112>,

PRINT#1

AS=""ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567830 #857& ():?77>¢,

80 PRINT#1,A%

90 CLOSE#1

100 END

RUN

ABECDEFGHLIELMANOFORS T UV W XY
Ab'de{uhl;lennaqr”tuxw VI
1234587890 WELE705 -0,

ESC H (Pica carrespondance)=CHR $ (27)+ CHR S (72}

27.72 en decimal.
1B. 48 en hexadécimal

Doable impression

Ce code selectionne la police de caractéres « Correspondance » er doudie
impression de 10 caractéres par pouce soit 80 caracteéres hgne. Ce code
es1 annude par ‘entrée d'un autre code.



10 *Pica Correspondance

20 OPEN™0O,#1,”LLPRT: (40)"

30 PRINT#1

40 REM Selection des caracteres

50 PRINT#1,CHR$(273);CHR%(72);

60 PRINT#1

70 A$=""ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567890 H#BY& (1:?7>¢(, . "

80 PRINT#1, A%

90 CLOSE#1

100 END

RUN

ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghi jklmnopgrstuvwiyz
1234567830 #87& (X177 >¢, .,

ESC Q [Flite correspondance)=CHR $ {27)+ CHR $ (81)

27,81 en décimal,
18, 51 en hexadécimal

Dautile impression

Ce code sélectionne la police de caractéres « Correspondance » en double
impression de 12 caractéres par pouce, soit 96 caractéres.ligne. Cette
sélection est annulée par l'entrée de tout autre code.

10 *Elite Correspondance

20 OPEN™0»,#1,"LPRT: (40)7

30 PRINT#1

40 REM Selection des caracteres

50 PRINT#1,CHR%(273;CHRS(81);

60 PRINT#1

70 A$="ABRCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567890 1#%%&° (1:?27><¢,. "

80 PRINT#1, A%

90 CLOSE#1

100 END

RUN

ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUWWXYZ
abcdefghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567890 #3878 ():?7>¢,.

ESC B {ltalique Cursif)=CHR % (27}+ CHR $ (66}

21.66 en decimal,
1B, 42 en hexadécimal

Double impression

Ce code sélectionne la police de caractéres « ltalique cursif » en double
impression de 10 caractéres par pouce lpar 2.5c¢m! Catte polce est
annulée par toute sélection d’'un autre code.

10 *Italique Cursif

20 OPEN>0O”,#1, LPRT: (403"

30 PRINT#1

40 REM Selection des caracteres

50 PRINT#1,CHR$%(27);CHRE(BE);

60 PRINT#1

70 A$="ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdef ghi jklmnopgrstuvwryz
12345678390 1#8J& ():27>¢,. "

80 PRINT#1,A%

90 CLOSE#1

100 END

RUN

ABCDEFGHIJKLMHOPRRSTUVRXYZ
abcdefghijklmnopgrstuvuxyz
1234567830 /#3KL8 (Dr275(,.

ESC P (Proportionnell= CHR $ {27)+~ CHR S (89}

27.80 en decimal,
1B, 50 en hexadécimal

Double impressian

Ce code sélectionne le mode des caractéres proportonnelis en doudle
impression, Si dans ce mode, il est nécessare de spécifier la pasition




| T S—

d'impression par unité de caractéres pour une colonne, terr Compte cans
le calcul que 10 caractéres par pouce sont imprimés. Ce mode est annule
par toute nouvelle entrée d'un autre cade.

10 * Proportionnel

20 OPEN™0”,#1, LPRT: (40)™

30 PRINT#1

40 REM Selection des caracteres

50 PRINT#1,CHR%(27);CHR$(801};

60 PRINT#1

70 A$=""ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdef ghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567890 1#B7& (2:?77>¢,.™

80 PRINT#1, A%

90 CLOSE#1

100 END

RUN

ABCDEFGHIJKLMNOPQRS TUVWXYZ
abcdefghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567890 #E57&° (11?75 <,,

ESC U lexposant}=CHR $ (27)+ CHR $ (85)

27.85 en décimal,
1B. 55 en hexadécimal

Double impression

Ce code sélectionne une police de caractéres alignés par rapport aux
sommets de caractéres standards : caractéres « SUperscripl » = expo-
sants. Toute autre entrée de code annule ce maode.

10 ’ Exposant

20 OPEN™0”,#1, LPRT: (40)"

30 PRINT#1

40 A%$="ABCDEFG™

50 B$="HIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567890 !#37&° (1:7?7><,.

60 PRINT#1,A$+CHRS$(27)+CHRS(85)+B%

70 PRINT#1,CHR$(27)+CHR$(78)

80 CLOSE¥#1

90 END

RUN

KLMMOPORS TUV

ABCDEF G i
abcdefghl (k] anopgrstuvwyz
1ZFATLTEP0 FRE" () T,

ESC D {indice!= CHR % (27)+ CHR $ (68}

27.68 en décimal,
18, 44 en hexadécimal

Doubie impression

Ce code sélectionne une palice de caractéres alignés par rapport aux pieds
de caractéres standards  caractéres « subscripts » = ndices. Toute autre
entrée de code annule ce made.

10 * Indice

20 OPEN™0™,#1,"LPRT: (40)™

30 PRINT#1

40 A$="ABCDEFG™

50 B$="HIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghi jklmnopgrstuvwxyz
1234567830 1 #8%&" ():?7><, .,

60 PRINT#1,A$+CHR$(27)+CHRS(68)+B%

70 PRINT#1,CHR$(27)+CHR$(78)

80 CLOSE#1

S0 END

RUN

ABCDEFGHIJKLWV!
sbedefghl jklmnopgratuvemyz
1234347890 88Xk (Jr P70 .



7 - Interlignes

ESC 6 iLine Feed 1 6"1=CHR $ {27} + CHR % (54) ou
CHR $27): «6 »

27,54 en decimal
1B, 36 en hexadécimal

Cette commande parmet d'obtenir un interligne correspondant a B lignes
par pouce (par 2.5.cm). A la mise sous tension de mprimante ou apres
ertrée d ur signal INITIAL, linterligne est de 1 67 soit environ 0.4 cm.

10 OPEN™O™,#1,”LPRT: (40)™

20 PRINT#1

30 'Selection interligne 1/6™

40 PRINT#1,CHR%(27);"6”

50 A$=""ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ™
B0 FOR I=1 TO &

70 PRINT#1, A%

80 NEXT

90 CLOSE#1

100 END

RUN

ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ
ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ
ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ
ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ
ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ
ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ

ESC 8 (Line Feed 1/87)= CHR % {27)+ CHR $ (56) ou
CHR $(27): u8 »

27,56 en décimal,
1B, 38 en hexadecimal

Cette commande permet d'abtenr un interligne correspondant a 8 lignes
par pouce {par 2.5 cm’,

10 OPEN»QO™,#1, LPRT: (40)"

20 PRINT#1

30 *Selection interligne 1/8”

40 PRINT#1,CHR%(27};78”

50 A$=""ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
6O FOR I=1 TO 8

70 PRINT#1,A%

80 NEXT

90 CLCSE#1

1060 END

RUN

KLMNOPQRSTUVWXYZ
KI MNOPQRSTUVWXYZ
KLMNOPQRSTUVWXYZ
KLMNOPQRSTUVWXYZ
KLMNOPQRS TUVWXYZ
KLMNOPQRSTUVWXYZ
KLMNOPQRSTUVWXYZ
KLMNOPQRSTUVWXYZ

ABCDEF

T ILIT LI
Bkt d Bt —{ d —)
Ly e i

ESC 9 {Line Feed 7 2)=CHR % (27)~ CHR S {57) ou
CHR $(27) . u9n

27,57 en décimal.
1B, 39 en hexadecimal

Cette commande permet d obtenit un interigne corresdonaar: 2 & oes

par pouce (Z25cml Ce mode oot e UT S8 DOUT Jug O9F
graphiues soient jaintes,




10 OPEN™0O",#1,”LPRT: (40

20 PRINT#1

30 ’Selectien interligne 1/97
40 PRINT#1,CHR%(27);*»3»

50 A$="ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ™
60 FOR I=1 TO 9

70 PRINT#1, A%

80 NEXT

90 CLOSE#1

10C END

RUN

ABCDEFGHI JKLMNOPQRS TUVWX YZ
ABCDEFGHI JKL MNOPQRS TUVWXYZ
ABCDEFGHIJKLMN8PQRSTUVWX¥%
ABCDEFGHI JKLMNOPQRS THVWX
ABCDEFGHI JKLMNOPQRSTUVWXYZ
ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
s RR 3 S o
ABCDEEGHIJKLMN8PQRSTUVWXYZ

ESC 7 iLine Feed 1 12"'=CHR % (27)+ CHR $ {55) ou
CHR $(27}: «7»

27,55 en décimal,
1B. 37 en hexadécimal

Cette commande permet d'obtenir un interligne correspondant a 12 lignes
par pouce Ipar 2,5 cmi.

Cet irterligne est utilisé avec les caractéres « superscript »  ou
« subscript », c'est-a-dire exposant et indice.

10
20
30
40
50
60
70

OPEN'O”, #1 ,”LPRT: (40)*
PRINT#1

'Selection caracteres
PRINT#1 ,CHR% (27 ); D",
'Selection interligne 1/127
PRINT#1,CHR® (27 )3 7"

A% =""ABCDEFGHI JKLMNOPQRS TUVWX Y,
80 FCOR I=1 TO 12

S0 PRINT#1, A%

100 NEXT

110 PRINT#1,CHR%(27)"N"

120 CLOSE#1

130 END
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RUN

ABCDEFEHTJIKT MNOPQRETUVWX Y2
ABCDEF BH [ JKUMNOPORB TUVWX Y 7

ABCDEFBHT IKL MHOPORETLAVWLY T
ABCIEF ST JKL MMOPORSTUVMK YT
ABCDEFOH 1 IKLMNOPORE TLAMX YT
ABCDEFBH T JKL MHOPQRETLAWE YT
ABCDEFSHI I MNOPORBTIMWXYY
ABCDEFBH I JKLMNOPORS TLAVWX YZ
ABCDEFOHTJKL MNOPQRBTUANVWX Y T
ABCDEFBHI JKU MNDPQRETUVNY YT

ESC T n.n. iLine Feed n.n. 144" 1=CHR $ (27) +
CHR S (84} +un.n.»;

27.84 n.n. en décimal,
1B. 54 n.n, en hexadécimal

Cette commande permet de pragrammer finterligne par pas de nn 134
fe pouce

Le programme ci-dessous détermine un interhgne identique 3 celu obteny
par l'utihsation de code ESC 7.

10
20
30
40
50
60
70

OPEN™O™, #1 , ”"LPRT: (40"
PRINT#1

REM Selection caracteres
PRINT#1,CHR&(27)D";

REM Selection interligne
PRINT#1,CHRE(27)°T12™;

A% ="ABCDEFGHI JKLLMNOPQRSTUVWYYZ"
80 PRINT#1, A%

90 PRINT#1, A%

100 PRINT#1,CHR%(273+CHR%(64)
110 CLOSE#1

120 END

RUN

ABCDEFSH I Jil MNOFQRETLAWX YT
ABCDEFBH I JKL MNOFLIRB TURAWE Y T




8 - Longueur de page 10 OPEN"O™, #1,»”LPRT:™

y : 20 PRINT#1
ESC Z n.n n. (Page Length U61=CHR § (27)
+CHR%%&+£$WT%;Wnn 30 REM Caracteres soulignes
. 40 PRINT#1,CHR$(27) ;X"
2790 n.nn. en d , s H 3
18, 5A nnn en hexadécimal 50 PRINT#1, "ABCDEF™;

60 REM Caracteres non soulignes
Cette commande précise 1a longueur d'ure page en nombre e lgnes 70 PRINT#1 , CHRE(27) ; “Y";

specifié par n.n-n..

Linervalle entre ligne est de 16 de pouce lenviron 0,42 cml. 80 PRINT#1 ’ “GHIJKLM™
Le déb la premigr défini dés l'entrée d

nén,ne— igtdinacgéerASE\Fggﬁn;ztsé iién;ro?; Cf?l?rtepsedéz\r?%[:li avec 90 CLOSE#1

G nnonoo "898 100 END

Sinnan. o "39 ou n.n.n, =0, la commande est ignorée.

Aprés exécution de ce code, la touche « FORM FEED » conserve cette

longueur de page. RUN

10 OPEN™0™, #1, LPRT: (40)™ ABCDEF GHI JKLM

20 PRINT#1 10 - Caractéres gras

30 REM Longueur de la page

40 PRINT#1 ,CHR® (27 )72033> ESC = (Start Bold)=CHR S (27}+ CHR % (35}
50 A$=""ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVW™ 27.35 en décimal,

60 PRINT#1,A$ 1B, 23 en hexadécimal

70 REM Saut de page
80 PRINT#1,CHR%(12)

Met les caractéres en gras.

30 PRINT#1,A% 32 lignes entre ESC $ (End Boldl= CHR $ (27} + CHR $ (36)
les 2 impressions 27.36 en déoimal
P en aecimal,
100 CLOSE#1 18, 24 en hexadacimal
110 END

Fin du mode gras.

10 OPEN™0™, #1,”LPRT:™

9 . Caractéres soulignés 20 PRINT#1
ESC X (S Underline}= CHR $ (27} + CHR § {88) 20 REM Caracteres gras
totart Underline}l= + ou . YIgETE,
g S (tart Unde 40 PRINT#1,CHRS$(27); "#";
22,85 o i 50 PRINT#1, “ABCDEF™;
. n decimal, i
1&5§m”mm%mmm 60 REM Fin des caracteres gras
70 PRINT#1,CHR$(27);"8";
Passage en mode souligne. 80 PRINT#1 , YSHIJKLM"
90 CLOSE#1]
ESC Y (End Underline)= CHR $ {27)+ CHR $ (89} ou 100 END
CHR S(27); « ¥ »; '
27,89 en décimal, RUN

1B. 59 en hexadécimal

1; Sortie du maode sauligné. ABCDEFGHIJKLM




11 - Effacement de la mémoire tampon

CAN (CANcel!=CHR $ {(24)

24 en décimal,
18 en hexadécimal

Ce code efface toute donnée présente en memoire tampon. Le mode
d'irmpression n'est pas affectéd par ce code.

10 OPENO",#1,”LPRT:”

20 PRINT#1

30 A%$=""ABCDEFGH™

40 B$="I1JKLMNOP™

50 PRINT#1, A%

60 PRINT#1,B%;CHR$(24);A%
>B$ n’est pas
pris en compte

70 CLOSE#1

80 END

RUN

ABCDEFGH
ABCDEFGH

12 - Réinitialisation
ESC = (Reset)=CHR $ (27)+CHR $ (64)

27.64 en décimal,
1B, 48 en hexadécimal

Cette commande réinitialise 'imprirmante.

IV — FONCTIONNEMENT EN MODE GRAPHIQUE

En plus de l'impression des caractéres correspondant au code ASCH
standard, Fimprimante PR 90-812 permet de travailler en mode graphigue
7 bits, 8 bits ou 16 bits par celonne.

En BASIC, I'nstruction SCREENPRINT permet de recopier l'image de
I'écran sur Iimprimante. £n langage ASSEMBLEUR le code de commande
CNT-G, dort la valeur est 07 en décimal ou en hexadécimal, permet le
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passage au mode graphique - le signal BUSY descend alors a ¢ et
I'imprimante est préte pour recevoir les données graphiques. Les données
suivant ce code sont considérées comme des données d écran graphique
et chaque point est imprimé sous forme d’une motrice de 9 points {3 %3,
L'espace entre 2 points est le 1/144 de pouce. Chague ligne congiste en
une série de 40 octets. Le bit le plus significatif correspond au pomt situé le
plus 3 gauche. Le point est imprimé lorsque la valeur du bit est 1. Le temps
entre 2 pctets successifs ne doit pas excéder 100us. Dans le cas
contraire, l'imprimante quitte le mode graphigue agrés avoir imprime le
contenu de la mémoire tampon.

D7| D6 |Ds | D4 |D3 | D2 |01 | DF

—‘;T{:ooo-r ooTooo—} Tooo_}

—‘ﬁ—ooolooo:ooo: :ooo:

Jnad | (I B A Tl Tt A N
1/144°

Fig. 14

Pour le TOT7 :

- l'octet de donnée doit étre transmis & i'adresse hexadécimale E7E1

~ le signal de validation {STROBE} situé bit 3 4 'adresse hexadécimale
E7E3 doit étre mis a4 0 puis a I'état 1

- attendre la montée 4 1 du signal « ocoupé » {BUSY) situé bit 6 adresse
hexadécimale E7ED puis sa mise a 0.

- Recommencer.

Pour le MO5 :

- I'octet de donnee doit &tre transmis a |'adresse hexadécimale ATEY

« e signal de validation (STROBE) situé bit 3 a I'adresse hexadecimale
A7E3 doit étre mis a 0 puis a I'état 1

— réinitigliser le port de contrle par une lecture  I'adresse hexadécimale
ATE1
attendre ensuite la montée & 1 du signal « accepté » (ACK) situé bit 7
adresse hexadécimale A7E3.

— Recommencer.

Pour le TO9 :

- Mettre la valeur hexadécimale D9 4 'adresse E7DE

— attendre le passage du bit 3 4 0 4 I'adresse hexadécimale E7DE (BUSY)

- mettre la valeur hexadécimale 39 a 'adresse E7DE

— mettre 'ctet de donnée & I'adresse ETCB, le bit de poids faible devam
Btre range dans le bit O de 'adrese ETCY ;

- faire passer te bit 1 de I'adresse E?C9 {(STROBE} 2 O puss a 1.

Pour le TO8 et le TO9+ :
Attendre le passage a O du bit 6 de E?C3 (BUSY)

— Meture les bits D1 a D7 de l'octet de donnée a l'adresse ETCB (bits 1 a
7) et le bit de poids faible DO dans le bit O de {'adresse ETC9
Faire passer 4 0 puis 4 1 le bit 1 de E7C9 [STROBE}

Pour te MO6 -

— Artendre le passage a O du bit CB1 de A7CF {BUSY)

- Mettre les bits 0 a 1 et 4 & 7 de l'actet de données a I'adresse ATCC et
les bits 2 et 3 en O et 1 de l'adresse ATCD

~ Faire passer & 0 puis @ 1 le bit CB2 de A7CF {STROBE}
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BS Gd (Double Graphic mode 7 dots)= CHR $ (8)+ CHR % (Gd)

8 Gd en decimal,
8 Gd en hexadécimal

Les données graphiques sont codées sur 7 bits, le bit de poids fart étant a
1. Les bits b0 a b6 correspandent respectivernent aux points 2 4 8 lle bit b7
est ignoré et le point 1 n'est pas imprime).

it de bit de

poids fart poids faible

Gd: b?[bﬁ|b5|b4|b3|b2

bo

b

T
i

2€ point  |haut de matrice}

8 €me point (bas de matricel

I
|
Fig. 15 L points imprimes

Chaque donnée est imprimée 2 fois.

La réception d'un code autre que CR, LF, DC4, POS, ESC POS ou FS
avec le bit b7 4 O sort de ce mode.

Le mode souligné est supprimé a la réception de ce code et restaure au
moment du retour.

La marge gauche est prise en compte mais ne peut étre définie dans ce
rode.

Ce mode est compatible avec la PRS0-080.

10 * Utilisation du code BS
20 OPEN»0Q*, #1,»LPRT: (250)™
30 PRINT#1

40 FOR I=1 TC 8

50 READ A(I)

60 NEXT

70 PRINT#1,CHR%(8);

80 FOR J=1 TO 10

90 FOR 1I=1 TO 8

100 PRINT#1,CHR$(ACI ) ),

110 NEXT I,J:PRINT#1:PRINT#1
120 PRINT#1,*FIN DU DESSIN™
130 CLOSE#1

140 DATA 224,152,134,130
150 DATA 130,140,176,182
160 END

RUN

ATATAVRT AT LV AV AV LV AR
FIN DU DESSIN

ESC G n,n.n, Gd...Gdn=CHR $ (27}+CHR $ {71)+
«n.n.n, +Gd,...Gdn »

27,71 n;n,n, Gd...Gdn en décimal,
1B, 47 n.nn, Gd,...Gdn en hexadécimal

Simple impression,

L'impnmante est en mode graphigue 8 points par colonne.

n.n.n, est un code ASCI composé de trois chiffres decimaux
représentant le nombre de colonnes.

Gd,...Gdn Données graphiques : n octets en quantité identique au nombre
de colonnes. Chaque octet représente une colonne de points.

La corresponcance existant entre le point imprimé et la donnée graphique
Gd est la suivante :

bit de bit de

paids fort poids faible

bo

Gd: b?lhsl b5]b4|b3|b2| bt

187 point
{haut de matrice)

8 éme paint {bas de matrice}

- - points imprimeés

Sin.n.n, est égal 2 0 ou n'est pas un nombre décimal. la commande n'est
pas prise en compte.




10
20
30
40
50
BC
70
80
90
100
110
120
130
140
150

RUN

5

* Jtilisation du code ESC G
OPENO™, #1, LPRT: (250 )™
PRINT#1 ,CHR8(27)+CHRS (64
PRINT#1,CHR$(27>+CHR$(71);"015™;
RESTORE 70C
FOR I=1 TO 15
READ A

PRINT#1 ,CHR%(A);
NEXT I

PRINT#1

DATA 128,192,160,144,136
DATA 132,130,129,130,132
DATA 136,144,160,192,128
CLOSE#1

END

Dessin d'un caractére en utilisant le code ESC G,

bO ...1.1......
b1 ..1...1.....
B2 .1..... 1..
B3 1....... 1...
bd 1.1.1.1.1...
BS 1....... 1,
b6 1....... 1.
b7 . i iiie,
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10
20
30
40
50
B0
70
8¢
30
100

*Dessin d’un caractere
*Utilisation du code ESC G
OPEN™Q’?, #1 , ”LPRT: (250™

PRINT#1 ,CHR$(27)+CHRS (64
PRINT#1, Mode Mode™
PRINT#1, "caractere graphigue?™
FOR M =1 TC 5

PRINT#1, "AAAAAAA™,

FOR J=1 TO 7

PRINT#1,CHR®(27 y+CHR$(71);, 012"

110 RESTORE 130

120 FOR I=1 TO 12

130 READ A

140 PRINT#1,CHR%(A);
150 NEXT 1

160 NEXT J

170 PRINT#1

180 DATA 120,4,18,1,16,1
190 DATA 18,4,120,0,0,0
200 NEXT M

210 CLOSE#1

220 END

RUN

Mode Mode
caractere araphi s
AARAABAD JA[STATATATE!
ARAAARA AARARGEG
A AREA AAARAGA
AARAAAH [ATaTaTaTaTaTal
ETATX TS TATATS] (ATTaTaTatatsl




ESC 1 n.n.n, Gd...Gdn=CHR $ (27)+ CHR $ (73] +
wn,n.n,+Gd,.. Gdn»
ou CHR ${27); «In.n,n, »: CHR $ [Gd,)..CHR $ (Gdn)

27,73 n.n.n, Gd...Gdn en décimal,
1B, 49 n.n.n, Gd....Gdn en hexadecimal

Double imoression.

L'impnimante est en mode graphigue 16 paints par colonne

n.n.n. est un code ASCI compese de tros chiffres  decimaux
représentant le nombre de colonnes.

Le nombre d'octets de données graphiques Gd est le double du nombre
n.nn. car deux ociels sont necessaires pour preciser les 16 points
verticaux d'une colonne.

Sin.n-n. est egal 2 0 ou n'est pas un nombre décimal, la commande n'est
pas prise en compte.

La correspondance existant entre lg point imprimé et la donnée graphique
Gd est la suivante :

10 * Utilisation du code ESC I
20 OPENO™, #1, LPRT: (200)™

a0 PRINT#1,CHR$(24);

40 PRINT#1,CHR®(27);>I1031"}

50 FOR 1I=1 TO b2

60 READ D$:B=VAL(7&H”+D%)

70 PRINT#1,CHR®(B);

80 NEXT

90 PRINT#1

100 DATA 00,80,00,C0,00,40,00,90
110 DATA 00,88,00,84,00,82,00,81
120 DATA 80,80,C0,80,40,80,90,80
130 DATA 88,80,84,80,82,80,81,80
140 DATA 82,80,84,80,88,80,390,80
150 DATA AC,80,C0,80,80,80,00,81
160 DATA 00,82,00,84,00,88,00,90
170 DATA 00,A0,00,C0,00,80

180 CLOSE#1

190 END

RUN
AN

pomnt du haut

18" point i
-
Lw &bﬁ Ins lud l b3 lbz I b1 |b0JGdl.Gd3 Gdn-1
B;eme peint
QEME point —_
&7 he } b5 ]bA i 3| b2 [m " b0 |Gd2.Gd4. Gdn
16 &M poit pomt du bas
L__ 16 ponts imprimés pour ung colonne
31 colonnes de points
It de | 1 b0
poigl faible
0
it de { 0
p rert o0 b7
it de bo
poids 1 ]
t —
bit de
poide fort 0 0 b7
{0Q}H {(B2}H (00} H
{BOH (80)H {COJH

FS n Gd (Repeat Graphic mode 7 dots)= CHR § (28) +
CHR $ (n)+ CHR $ (Gd}

28 n Gd en décimal,
1C n Gd en hexadécimal

Ce code répete n fois [impression d'une colonne de 7 points, Timprimante
étant en mode graphigue,

Gd est la donnée graphique représentant la colonne de 7 ponts.

n est une valeur binaire comprise entre 9 et 255.

Ce code ne fonctionne que quand BS est actif. Dans le cas contraire FS
est ignoré, et n Gd sont traités comme des données.

Ce mode est compatible avec la PR90-080.
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10 * Utilisation du code FS n.n.n, est un code ASCH‘ compose de trois chjffres décimaux. .
Si n;n.n.=@ ou n.n.n, n'est pas un nambre décimal. la commande n'est

20 OPEN”O“, #1 y “LPRT: (803" pas prise en compte.
30 PRINT#1
40 FOR I=1 TO 8 10 OPEN™0™,#1,"LPRT: (80)"
‘ 50 READ A(I) 20 *Repetition colonne de 8 points
1 60 NEXT 30 PRINT#1,CHR$(27); V075,
i 70 PRINT#1,CHR$(8); 40 PRINT#1 ,CHRS$(85);
| 80 FOR J=1 TO 4 50 °
J 90 FOR I=1 TO 8 60 'Repetition colonne de 16 points
100 PRINT#1,CHR$(28);CHRS$(5); 70 PRINT#1,CHR$(27);7W075™}
110 PRINT#1,CHR&(A(I }); 80 PRINT#!,CHR$(192);CHR$(192);
120 NEXT I,J:PRINT#1 90 CLOSE#1
$ 130 PRINT#1 100 END
140 PRINT#1,”Fin du dessin™
150 CLOSE#1 RUN
160 DATA 224,152,134,130 _e—
170 DATA 130,140,176,192
180 END
®
RUN 5 §
. --§— 192
w
Fin du dessin o]
85 = »—&- (16 bits)
(8 bits} e Q
ESC V n,n.n, Gd iRepeat Graphic mode 8 dots)= o) —%4
CHR ${27}+ CHR $ {86} + « n;n.n, + Gd »
ou CHR $ (27): « Vn,n.n. » ; CHR § {Gd} ) ) 192
27,86 n.n-n, Gd en décimal,
1B. 56 n,n.n, Gd en hexadécimal C i
Ce code répete (n.n.n.) fais impression d'une colonne de 8 points. Fig. 20
Gd est la donnée graphique représentant la colonne de 8 points.
n,n.n, est un code ASCH compoasé de trois chiffres décimaux.
Sin.n-n, =9 ou n.n.n., n'est pas un nombre décimal la commande n'est
¢ pas prise en compte. Recopie d’écran
ESC W n.n.n, Gd, Gd, (Repeat Graphic mode 16 dots)= Une recopie de l'image écran sur Fimprimante est possibile en utilisant en
CHR $ (27)+ CHR 5 (87)+ « n.n,n, + Gd; Gd, » langage BASIC, I'nstruction SCREENPRINT. Dans ce cas. chaque pont
ou CHR $ {27} « Wn.n.n, »; CHR $ {Gd.); CHR $ (Gd ) imprime est tnpté.

2787 n,n.n, Gd. Gd, en décimal,
1B, 57 n.n-n, Gd, Gd. en hexadécimal

Ce code repéte In;n.ng) fois 'impression d'une colonne de 15 points.
Gd. Gd. est la donnée graphique représentant la colonne de 16 points ©
Gd, les B points supérieurs, Gd- les 8 points inférieurs tvoir figure 201,

25

et erer—



vV -

TABLEAU DES CODES DE COMMANDE

TYPE NOM CODE ASCIlI DECIMAL APPEL PAR BASIC FONCTION
LF 10 CHR & (10} Saut en début de ligne suivante.
CR 13 CHR § (13} Retour en debut de ligne actuelle ou saut en début de
Commandes lighe suivante selon la position du commutateur
d'impression . « DIP ».
D.Cd 20 CHR § {20} Retour en début de ligne actuelle.
F.F. I 12 CHR & (12} Saut en déhut de page suivante. ;
5.0 14 CHR $ 114 imprime en double largeur.
Double largeur Sl 15 CHR $ (15} Supprime I'impression en double largeur.
o ESCS.0. 27,14 CHR ${27)+CHR $ {14) imprime en double largeur,
: ESCS.. 27,15 CHR $(27)+ CHR ${15) Supprime |'impression en double largeur.
I . - - PR - e —
i |
1
i Pagination
| — mode caractére POS | 16, n.n, CHRB{16);:«n.ny» Spécifie la position de début d'impression en |
; ! caractéres PICA. ‘
. Dcz | 18, n,n.n CHR $(18):«n.n.n.» Spécifie la position de début d'impression en mode
: caractéres.
ESCL 27,76, n,n,n, CHR %127V~ CHR $ (76); Détermine la marge gauche.
wn.nn.
" — mode graphique | ESCPOS 27.16, nin, CHR $127~CHR 8 116); Spécifie la pasition de début d'impression (avec
«n-n;» adresse en double points).
ESCF 27,70, nonang CHR $ 127 - CHR $ 170} ; Spécifie la pasition oe début d'impression.
an.n.ne » i
ESCS 27,83, n, CHR §i27}+ CHR $ 183} Détermine un espace de n points entre 2 colonnes. :
. Gn.»
|
‘ Police de caractéres
| — Pica standard ESCN 27,78 CHR S (27):«N» Imprime en caractéres Pica standards {jeu de }
| caractéres ala mise sous tension). i
- Elite standard ESCE 27,69 CHR $(27); «E» Imprime en caractéres Elite standards.
- Condensé ESCC 27,67 CHR &{27};«C» Imprime en caractéres candensés.
- ltalique standard | ESCb 27,98 CHR & (271 «bw» Imprime en caractéres ltalique standards.
- Propartionnel ¢ ESCp 27,112 CHRS(271: «pw Imprime en caractéres proporuonnels,
| standard |
'~ Pica i+ ESCH 27,72 CHR $(27):«H» Imprime en Pica correspondance.
correspondance ! ‘
- Elite ! ESCQ . 27, 81 CHR${27):«Q» Imprime en Elite correspondance.
correspondance .
— ltalique ESCB 27,66 CHR %271, «B» Imprime en ltaligue correspondance.,
correspondance
- Proporticnne i ESCP 27,80 CHR $ 271 ¢P» Imprime en Progportionnel correspondance.
correspondance |
- Exposant i ESCU 27,88 CHR$(27);«Un Imprime en caractéres Expasant.
- Indice i ESCD 27.68 CHR % 1(27): « D» Imprime en caractéres Indice.
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. TYPE I NOM CODE ASCII DECIMAL [ APPEL PAR BASIC FONCTION
‘ interligre ’
— Blignes par ©OESCH 27,54 CHR${271. a6y Laisse 0.4 cm entre deux lignes.
pouce i
8 lignes par ESCS 27,55 ! CHR$1{27):«8» Laisse 0,3 cm entre deux lignes.
pauce !
- Slignes par ESCY ’ 27,57 CHRE27): « 9 Laisse 0,28 cm entre deux lignes.
pouce | :
- 12 lignes par i ESC7 27, 55 CHR ${27]:4 7 » Laisse 0.2 cm entre deux lignes.
pouce ‘
— Ajustable ESCT | 27,84 n.n, CHR B (27} a Trion. » Laisse n.n. - 144 de pouce entre deux lignes.
_ .. : . . . . _
Lengueur de page ESCZ i 27,90, noning CHR $ 1271 « Zn-n.n, » Definit une page de n.n.n, lignes.
Caractéres ESC X 27,88 CHR & (27 ;4 X% » Début du mode souligné.
soulignés ESCY 27.89 | CHR S (271 ¢ » Fin du mode souligné.
Caractéres ESC = 1 27,35 | CHRS$ 271 ¢ = » Imprime en caractéres gras.
gras © ESC S | 27,36 CHRS271:«$» Fir de I''mpression en caractéres gras
P . j | . -
Effacement de la CAN 24 ‘ CHR % (24} Efface le contenu de la mémaire tampon.
mémoire tampon |
i |
! [
Mode graphique
= 7 poims par BS 8 CHR $(8): Gd Imprime 2 fois une colanne de 7 points défine par Gd.
colonne |
- 8 points par ESCG 27,70 mynin, Gd,..Gdn 1 CHR 81271« Ginun, » Imprime n.n-n, calonnes de 8 ponts définies par
colonne i | CHR$(Gd.}: ... CHR $ {Gdn}  Gd-..Gdn,
- 16 paints par ESCI 27,73, n,nin, Gd-..Gdn i CHRS${27):« In.n.n »: Imprime n.n.n. coionnes de 16 points défines par
colanne : CHR ${Gd.); .. CHR $iGdn! , Gd....Gdn.
- Repétitiond'une . FS. n, Gd' 28, n, Gd CHR S (28),CHR S {n);  © Répéte n fois une colonne de 7 points,
colonne de : i CHR § (Gd)
7 points |
- Répétition d'une ESCV 27,86, mn,n,, Gd, 1 CHR & 27V : 4« Vn.n.n, » Reépéte n.n.n, fois une colanne de B points.
colonne de 8 | : CHR §$ (Gd, |
points

1

Répétition ¢'une

colonne de 16
points

ESCW ! 27,87, nn.ny, Gd\Gid,

CHR $i27): « Wn.n.n. » -
CHR $ (Gd.); CHR § (Gd,,}

Répete n.n.n, fois une colonne de 16 paints.

Recopie ¢'écran CorPY 7 CHR $(7) Recopie I'écran graphigue avec une matrice de 3 points
par 3 points pour chague point d'écran.
| _.
Remise a0 ESC a 27,64 ‘ CHR $(27) - CHR % (54) Réinitialise |'imprimante.

VI - IMPRESSION EN MODE AUTOMATIQUE

— En mode caractéres. ''mpression automatique intervient lorsque le
nombre des données entrées excéde la longueur d'une ligne.
L'impression est suivie d'une avance du papier correspondant a un
interligne.

- En mode graphique, l'impression automatique des données n'est pas
suivie d'une avance du papier et les données dépassant fa fin de la ligne
SCNt ignorées.
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C. CODES DECIMAUX ET HEXADECIMAUX DU JEU
DE CARACTERES DE L'IMPRIMANTE

dec hex car dec hex car dec hex car dec hex car dec hex car dec hex ca

32 20 64 40 a 96 b0 160 AQ 192 CO 224 EO
33 21 1 69 41 A a7 B1 a 161 Al & 193 C1 229 El
34 22 7 66 42 B 98 B2 b 162 A2 & 194 C2 226 EZ
35 23 # 67 43 C 99 63 c 163 A3 & 195 C3 ¢ 227 E3
36 24 % 68 44 D 100 64 d 164 A4 E 196 C4 H 228 EA4
37 25 %L 69 45 E 101 65 e 165 A5 E 187 C5 h 229 ES
38 26 & 70 46 F 102 66 f 166 Ab ¢ 198 Cb 230 EB
39 27 ° 71 47 G 103 B7 g 167 A7 & 199 (7 231 E7?
40 28 ( 72 48 H 104 68 h 168 A8 & 200 C8 232 €E8
41 29 ) 73 49 1 105 69 i 168 A9 201 C9 233 EQ
42 2A = 74 4A ] 106 BA j 170 AA 202 CA 234 EA
43 2B + 75 4B K 107 6B Kk 171 AB B 203 CB 235 EB
44 2C 76 4C L 108 B6C 1 172 AC & 204 CC 236 EC
45 2D - 77 4D M 109 6D m 173 AD 1§ 205 CD 237 ED
46 2FE . 78 4E N 110 BE n 174 AE I 206 CE 238 EE
47 2t / 79 4F O 111 BF o 175 AF 207 CF 239 EF
48 30 O 80 50 P 112 70 p 176 BO 208 DO & 240 FO
49 31 1 81 51 Q 113 71 g 177 Bl A 2089 D1 ¢ 241 F1
5 32 2 82 52 R 114 72 r 178 Bz2. © 210 D2 = 242 F2
51 33 3 83 53 S 115 73 s 179 B3 ¢ 211 D3 243 F3
52 34 4 84 B4 T 116 74 t 180 B4 U 212 D4 244 F4
53 35 5 85 55 U 117 75 wu 181 BS 1 213 Db 245 FBH
54 36 b6 86 56 V 118 76 v 182 Bt U 214 Db 246 Fb6
55 37 7 87 &7 W 118 77 w 183 B7 G 215 D7 247 F7?
56 38 8 88 58 X 120 78 «x 184 B8 216 D8 248 F8
57 39 9 88 59 Y 121 79 y 185 BS £ 217 DS 249 F9
58 3A 90 5A Z 122 7A z 186 BA 218 DA 250 FA
59 3B 91 5B I 123 7B ( 187 BB & 219 DB 251 FB
60 3C < 92 5C \ 124 7C 1 188 BC 220 DC 252 FC
61 3D = 93 5D 1 125 7D )} 188 BD 221 DD 253 FD
62 3E > 894 5BE - iz 7E 7 190 BE 222 DE 254 FE
63 3F ? 95 B5F 127 7F 191 BF 223 DF 255 FF
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LISTE DU PROGRAMME D’EDITION

DU TABLEAU DES CODES IMPRIMANTE

10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110

120
130
140
150
160
170
300

310
320
330
350

360

OPEN™O”, #1, LPRT: (80)"
FOR I=1 TO B
PRINT#1, *dec hex car s
NEXT: PRINT#1 : PRINT#1
FOR 1=0 TO 31
FOR K=1 TO 7

IF K=4 THEN K-=5
J=I+K»32
PRINT#1,USING ### »;J;
GOSUB 300 'sur MO Basic 1.0
'PRINT#1 ,HEX$(J); 'dans les
autres cas

PRINT#1,™ ™;CHR$(J);" i
NEXT

PRINT#1

NEXT

CLOSE#1

END

impression d'une valeur en
hexa sur MO enBasic 1.0
V=Ja16:GOSUB 350

V=J MOD 16:GOSUB 350

RETURN

IF V<10 THEN PRINT#1,CHR$(48+
V)3 ELSE PRINT#1,CHR$(55+V);
RETURN
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D. INTERFACE

Connecteur d'entrée /sortie.

Utiliser un connecteur AMP de type 36 broches avec verrouillage pour
entrer les données dans l'irmprimante. La disposition des broches du
connecteur femelle situé a l'arriére de l'imprimante est décrite ci-dessous
avec indication des signaux.

! mmf SIGNAL !HN SIGNAL
T
{1 | VAUDATION 19 | MASSE
! 2 7 DONNEE 1 20 | MASSE
| 3 | DONNEE 2 21 | MASSE
"oa JDONNEEB 22 | MASSE
5 | DONNEE 4 23 | MASSE
| 6 ' DONNEE 5 24 | MASSE
?j[DNWEB 25 | MASSE
8 | DONMEE 7 26 | MASSE
9 | DONNEE 8 27 . MASSE
{10 | ACCUSE RECEPT. [ACK} 28 | MASSE ‘
i 11 | NON DISPONIBLE . 29 | MASSE
2 | PAS DE PAPIER (P. EMP] | 30 | MASSE
13 | SELECT | 31 | INITIAUSATION {INITIAL} |
14 | NC ¢ 32 | ERREUR (ERROR) :
| 15 | NC 33 | MASSE
16 | MASSE '34; NC
17 | MASSE CHASSIS 35 | NC :
18 J + 5y | 36 | NC
NOTA :

— NC pour nan connecté.
~ SELECT au niveau haut indique que I'imprimante est préte A recevoir
des données.




E. COMMUTATEUR « DIP »{L.F. automatique)

Si le commutateur 4 est placé sur « ON », un retour chariot CR n'est pas
suivi d'un interligne LF.

En position « OFF » un LF est automatiqguement introduit aprés ie retour
chariot.

Cette sélection est prise en compte & la mise sous tension ou apres une
procédure dinitiaiisation (signal INTTIAL ou commande ESC « T

La position des commutateurs 1 d 3 est indifférente.

IIIIIIIIIIIlIIllllllllllllum\ /

Fig. 22
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F. CONSEILS

e Afin que linitiahsation se fasse correctement, attendre environ deux
secondes avant de remetire |'imprimante SQUS tensIon apres en avow
coupé |'alimentation.

® Ne jamais placer I'imprimante dans un endroit exposé au soleil

e Ne pas brancher ou débrancher le connecteur si l'imprimante est sous
tension,

® Ne pas couper Valimentation tant gue la téte dmpression est en
mouvement.

e Ne jamais forcer sur la téte d'impression.

» Ne pas tenter d'arréter le mouvement de la téte en cours dimpression.

# Ne pas commander limpression sans papier o cassette de ruban
encreur,

e En cas de chute dans
I'alimentation secteur.

® Verrauiller le connecteur apres sa mise en place.

e Ne pas soumettre l'imprimante & des températures inféneures 4 5° ou
supérieures a 40°C.

» Limpression continue avec une forte densité de points peut affecter ls
longeévité de la téte d'impression.

» Débrancher le cordon secteur avant de déposer le coffret supéreur,

» Afin de faciliter I'alimentation en papier, placer celui-Ci @ un niveau
sensiblerment identique a celui de I'imprimante.

# Dépaser I'ensembie de traction pour papier continu lorsgue vos desirez
utiliser I'entrainement par friction.

I'appareil d'un corps étranger. Couper



MODE D'IMPRESSION : impression bidirectionnelle & matrice de points par impact {téte d'impression a 9 aiguilles).

G. CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

MATRICE D'IMPRESSION : — 99 points en caractéres standard :
— 18x9 points en caractéres correspondance.

CARACTERISTIQUES DES CARACTERES :

NOMBRE DE
CARACTERES CAR/POUCE | ROMEIRE OF
! PICA STANDARD 10 80
, . | ELITESTANDARD 12 96
<] § CONSENSE STANDARD 17 137
3 < [ITALIQUE STANDARD 10 80
[ . ' 860 colonnes
o _
S 2 | GRAPHIQUE 7 bits ot
GRAPHIGUE 8 bits 360 colonnes
de points
Z u | PICA CORRESPONDANCE 10 ! 80
w —
g @ [ ELITF CORRESPONDANCE 12 96
ﬁ & | ITALIQUE CORRESPONDANCE 10 80
S = | GRAPHIQUE 16 bits - 960 colonnes
=u de points

VITESSE D'IMPRESSION
CODE DE CARACTERES

NOMBRE DE LIGNES /POUCE (25,4 mm)
MODE GRAPHIQUE

ENTRAINEMENT DU PAPIER
LARGEUR DU PAPIER

QUALITE DE PAPIER

RUBAN ENCREUR
DIMENSIONS
MASSE

ALIMENTATION SECTEUR
CONSOMMATION

- 120 car ’s a 10 caractéres « standard » par pouce ;

— 30car.’s & 10 caractéres « correspondance » par pouce.
- ASCII 8 bits.
: 6:8.9: 12 programmable par pas de N " 144 de pouce {1 -
. Adressage par paint

- 7 points verticaux par colonne
- B points verticaux par colonne

— 16 paints verticaux par colonne {double résolution)

Nambre de colornes ;| 960 maximum.

- Par traction {picots)

- ParFriction.

- Feuilles simples 1274 229 mm

- Papier contnu perfore 127 3 2413 mm.
- Feuille simple 60 a B0 g’m?

- Papier continu 554 90 g/m".

L'epaisseur totale ne deit pas dépasser 018 mm dans le cas d'impression simultanée de plusieurs

exemplaires {original plus 1 ou 2 copies).

: Type a cassette.

: L3446 -+4.74 - P. 253 mm.
: 4 kg environ.

- 220V " 18% - 50760 Ha.
2200w '
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Les descriptions et caracténstigues figurant sur ce document
sont données a titre dinformation et non dengagement En
effet, soucieux de la qualité de nos produits, NOUS NOUS reservons
le droit d'effectuer, sans préavis, toute modification ou amefio-
ration

PR 90-612 M COFADEL SERVICE sociéte and




